Atvetronn oovépmon f:(0,e) >R pe f(x)=(e—x)Inx—xIn(e—x) .
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Na deitete 6nn f eivar avgovoa oto (0,€) .

Na Bpeite 10 6GUVOAO TIUOV Kot TIG AcVURTOTEG TG T

Na e€etdoete v T g mpog v KupTOTNTA KOt TO GNUETIR KOUTNG -

‘Eoto A(0,00) Tt0 onpeio 610 0moio TEUvEL i epamTopévn ™G YPoeIKNng mapdotacng g T ov a&ova

yy' . Na Bpeite t péyiotn tiun tov o .

Na deiéete 6TL 1 T avtioTpépeton kol 6t cvvéyela va deifete OTL N YPOPIKEG TAPAGTAC oL g
avtiotpopiic g f ™ éxovv novo éva kowd onpeio pe tetpmpévn X, € (e—1.e). o
o
i. Na Bpeite ™ ovvapmon g:(0,+0) >R vy mv omoic oydet 6 f(%g(x)—g(h(x)) Le
h(x)=e-x.

ii. Na vmohoyicete 1o gufadov Tov ympiov mov TEPIKAEieTA @ 1K1 TOPAGTACT) TNG J KOl TOV

a&ova X'X. &




